DOMANDA DI PARTECIPAZIONE
AVVISO PUBBLICO PER L’INDIVIDUAZIONE DI ASD/SSD PER LA PROMOZIONE DELL’ATTIVITA’ SPORTIVA MEDIANTE VOUCHER - FONDO PER LE POLITICHE DELLA FAMIGLIA – ANNUALITÀ 2022 - CUP F81J24000160002 – CIG B3733BF469

A
AMBITO TERRITORIALE SOCIALE
Comune di Caulonia
Via Brigida Postorino
Caulonia

La/Il sottoscritta/o nata/o a Fare clic o toccare qui per immettere il testo. il Fare clic o toccare qui per immettere il testo., residente in Fare clic o toccare qui per immettere il testo. alla via Fare clic o toccare qui per immettere il testo. C.F. Fare clic o toccare qui per immettere il testo., in qualità di Presidente/Legale rappresentante della 
[bookmark: Controllo1]|_|ASD (Associazione Sportiva dilettantistica)
[bookmark: Controllo2]|_|SSD (Società Sportiva Dilettantistica)
denominata Fare clic o toccare qui per immettere il testo.
con sede in Fare clic o toccare qui per immettere il testo. alla via Fare clic o toccare qui per immettere il testo.
C.F/P.IVA Fare clic o toccare qui per immettere il testo. PEC Fare clic o toccare qui per immettere il testo.
E mail Fare clic o toccare qui per immettere il testo.
ai sensi degli artt. 46 e 47 del DPR 28/12/2000 n.445, consapevole delle sanzioni penali previste dall’art. 76 del medesimo DPR, per le ipotesi di falsità in atti e dichiarazioni mendaci ivi indicate con espresso riferimento all’impresa che rappresenta,
CHIEDE
che detta ASD/SSD venga inserita nell’elenco dei Destinatari di Voucher in favore di minori di età compresa tra 6 e 17 anni, fino al raggiungimento della maggiore età, restando eslusi i soggetti maggiorenni, appartenenti a nuclei familiari che versano in precarie condizioni economiche e sociali, per lo svolgimento di attività sportiva presso Associazioni Sportive Dilettantistiche (ASD) e Società Sportive Dilettantistiche (SSD), regolarmente iscritte al Registro nazionale delle Società Sportive Dilettantistiche (RASD), operanti sul territorio dell’Ambito Territoriale Sociale di Caulonia, comprendente i comuni di:  Agnana Calabra - Bivongi - Camini - Canolo – Caulonia - Gioiosa Ionica - Grotteria -Mammola - Marina di Gioiosa Ionica - Martone - Monasterace - Pazzano - Placanica - Riace - Roccella Ionica - San Giovanni di Gerace - Siderno - Stignano – Stilo.
DICHIARA
· La propria adesione a detto progetto promosso dall’Ambito Territoriale Sociale di Caulonia;
· Di avere letto in ogni sua parte i contenuti dell’Avviso per l’individuazione di Destinatari di Voucher in favore di minori di età compresa tra 6 e 17 anni, fino al raggiungimento della maggiore età, restando esclusi i soggetti maggiorenni, appartenenti a nuclei familiari che versano in precarie condizioni economiche e sociali, per lo svolgimento di attività sportiva presso Associazioni Sportive Dilettantistiche (ASD) e Società Sportive Dilettantistiche (SSD), regolarmente iscritte al Registro nazionale delle Società Sportive Dilettantistiche (RASD), operanti sul territorio dell’Ambito Territoriale Sociale di Caulonia e di accettarne tutte le condizioni ivi espresse;
· Che l’Associazione/Società sportiva è regolarmente iscritta nel Registro nazionale delle Attività Sportive Dilettantistiche (RASD);
· Che l’Associazione/Società ha sede legale o operativa nel territorio dell’Ambito Territoriale di Caulonia, comprendente i comuni di: Agnana Calabra - Bivongi - Camini - Canolo – Caulonia - Gioiosa Ionica - Grotteria -Mammola - Marina di Gioiosa Ionica - Martone - Monasterace - Pazzano - Placanica - Riace - Roccella Ionica - San Giovanni di Gerace - Siderno - Stignano – Stilo;
· Che l’organo direttivo dell’ASD/SSD, oltre allo scrivente, risulta così composto:
	COGNOME
	NOME
	LUOGO E DATA DI NASCITA
	C.F.
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· Di avere la disponibilità del/dei seguente/i impianto/i sportivi, ovvero di altra struttura, munito/i di spazi idonei alla realizzazione delle attività sportive proposte, anche in Convenzione/Concessione con soggetti privati o Enti locali:
· Tipo di impianto: Fare clic o toccare qui per immettere il testo.
· [bookmark: Controllo3][bookmark: Controllo4][bookmark: Controllo5][bookmark: Controllo7][bookmark: Controllo6]Specificare se di: |_|Proprietà	|_|Convenzione |_|Concessione |_|Locazione |_|Comodato
Indicare, nel caso non di proprietà, soggetto proprietario Fare clic o toccare qui per immettere il testo.
· Comune Fare clic o toccare qui per immettere il testo.
· Via Fare clic o toccare qui per immettere il testo.
· Disciplina/ praticata/e Fare clic o toccare qui per immettere il testo.
· Costi di iscrizione e di frequenza della/e disciplina/e praticata/e
	DISCIPLINA/E
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	DURATA DEL CORSO
	N. DI ORE SETTIMANALI DI ATTIVITÀ PER PARTECIPANTE
	N. MASSIMO DI ISCRITTI PER CORSO 
	COSTO COMPLESSIVO
(comprensivo di iscrizione e frequenza)
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· Di essere in possesso del seguente personale adeguatamente formato, operante all’interno delle ASD/SSD ai sensi delle disposizioni normative previste dai Regolamenti vigenti, deliberati dagli Organismi Sportivi, ed in numero congruo a garantire lo svolgimento delle attività proposte:
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· Il referente per il progetto è:
	COGNOME
	NOME
	INDIRIZZO
	CELL.
	E MAIL
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DICHIARA inoltre che

a) Ai sensi dell’art. 3 della legge n. 136/2010 che gli estremi del c/c dedicato dove accreditare i pagamenti tramite bonifico bancario sono i seguenti, indicare IBAN: Fare clic o toccare qui per immettere il testo.
b) con riferimento al sottoscritto dichiarante, ai soggetti indicati al comma 3 dell’art. 94 del D. Lgs 36/2023 nonché ai soggetti di cui al comma 4 dello stesso art. 94, non è stata adottata condanna con sentenza definitiva o decreto penale di condanna divenuto irrevocabile per i reati elencati al comma 1 dello stesso art. 94;
c) con riferimento al sottoscritto dichiarante e ai soggetti indicati al comma 3 dell’art. 94 del D. Lgs 36/2023 nonché ai soggetti di cui al comma 4 dello stesso art. 94, non sussistono le ragioni di decadenza, di sospensione o di divieto previste dall'articolo 67 del codice delle leggi antimafia e delle misure di prevenzione, di cui al decreto legislativo 6 settembre 2011, n. 159 o di un tentativo di infiltrazione mafiosa di cui all'articolo 84, comma 4, del medesimo codice, fermo restando quanto previsto dagli articoli 88, comma 4-bis, e 92, commi 2 e 3, del codice di cui al decreto legislativo n. 159 del 2011, con riferimento rispettivamente alle comunicazioni antimafia e alle informazioni antimafia e tenuto conto che la causa di esclusione di cui all’articolo 84, comma 4, del medesimo codice di cui al decreto legislativo n. 159 del 2011 non opera se, entro la data dell’aggiudicazione, l’impresa sia stata ammessa al controllo giudiziario ai sensi dell’articolo 34-bis del medesimo codice;
d) di non versare in alcuna delle cause di esclusione di cui al comma 5 dell’articolo 94 del d.lgs. 36/2023, laddove applicabili, cui si rinvia e che si intende qui per ripetuto e trascritto;
e) ai sensi dell’articolo 94, comma 6, del D. Lgs 36/2023, non ha commesso violazioni gravi, definitivamente accertate, rispetto agli obblighi relativi al pagamento delle imposte e tasse o dei contributi previdenziali, secondo la legislazione italiana o quella dello Stato in cui è stabilito (costituiscono gravi violazioni definitivamente accertate quelle indicate nell’allegato II.10. al D.lgs. 36/2023);
f) non versa in alcuna delle possibili cause di esclusione di cui al comma 1 dell’articolo 95 del d.lgs. 36/2023, laddove applicabili, cui si rinvia e che si intende qui per ripetuto e trascritto, anche tenuto conto di quanto disposto all’art. 98 dello stesso d.lgs. 36/2023;
g) non ha commesso gravi violazioni non definitivamente accertate agli obblighi relativi al pagamento di imposte e tasse o contributi previdenziali, tenuto conto che costituiscono gravi violazioni non definitivamente accertate in materia fiscale quelle indicate nell’Allegato II.10 del d.lgs. 36/2023;
h) di essere in regola con il DURC – Regolarità Contributiva o, in subordine, che l’organizzazione non ha aperto nessuna posizione INPS o INAIL, non avendo in carico personale dipendente per il quale è obbligatorio il versamento dei contributi;
i) di avere preso visione dell’informativa relativa al trattamento dei dati personali resa ai sensi dell’art. 13 del Reg. UE 2016/679;
j) di essere a conoscenza che l’ATS di Caulonia si riserva il diritto di procedere a verifiche, anche a campione, in ordine alla veridicità delle dichiarazioni.

Firma



N.B.: 
1) È possibile sottoscrivere digitalmente la seguente istanza di partecipazione;
2) In caso di firma autografa è OBBLIGATORIO allegare un documento di identità del legale rappresentante dell’ASD/SSD in corso di validità.
